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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

N....2984.._. CE€ opL.11:12:08

Il sottoscritto Dott. Giancarlo Perego, in qualita di Legale rappresentante della ditta F.LLI FERRARI CORPORA-

TION S.p.A. con sede a Boretio (RE) Via Pasubio 3, costruttrice della gru idraulica per autocarro tipo F.LLI FER-

RARI CORPORATION S.p.A.

mod...726.. Ad...CB°. di serie .Q5783......... dotata dei seguenti accessori:

o KIT RADIOCOMANDO HETRONIC MATR. ?1006208 184/21006208184

e e e SR e e e s B SRR SRR S T R R S R P SR RS S S R S S S SRS SR Al

L . T T g T T oy
( Destinazione d'uso prevista: gru da carico e scarico con gancio, destinata all’installazione su autocarri com-

merciali, DICHIARA che essa é conforme a quanto prescritto dalle direttive 98/37/CE - 2004/108/CE ed dlle
norme EN ISO 12100 - DIN 15018 e EN 12999.

E vietata la messa in servizio se I'installazione non ¢ stata eseguita nel rispetto delle indicazioni fornite da F.LU
FERRARI CORPORATION S.p.A. e dal costruttore dell’autocarro.

L'utente finale deve essere adeguatamente istruito all’uso della gru.

F.LLI FERRARI CO RATION S.p.A.

| Dr. Gua Grlo Pe(gg\“

{ CONFORMITY DECLARATION
|
- R c € DATED w..oovocerrrrrnneen
;
i | the undersigned Dott. Giancarlo Perego, as legal representative of the company F.LLI FERRARI CORPORATION
; S.p.A. based in Boretto (RE) Via Pasubio 3, manufacturer of the crane for lorry model ...................... serial
< BUIBREE jsenonsussmn equipped with the following accessories:
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O et sl e e b e & e s m b e S s e SR SR S R AR R R S S T R S R R TR R R SRR AN G SR SRR S SN
e em————————————
| Expected use of the equipment: crane for loading and unloading operations, complete with hook to be mounted

on commercial lorries, STATE THAT the crane complies with prescribed instructions of the following laws:
98/37/CE - 2004/108/CE and to the normatives EN ISO 12100 - DIN 15018 e EN 12999.

It is forbidden fo put the crane into service should the installation not be carried out occordmg to the instructions
provided by F.LLI FERRARI CORPORATION S.p.A. and the truck’s producer.

The end user must be suitably instructed on the crane use.

3P|A CONFORME
LL'ORIGINALE

F.LLI FERRARI CORPORATION S.p.A.
Dr. Giancarlo Perego

F.LLI FERRARI CORPORATION s.P.A. VIA PASUBIO,3 - 42022 BORETTO (RE) - C.Fiscale 02087580359 - P.lva 02087580359

.




Verbale di verifica Periodica

(D. Lgs. 81/2008 art. 71 comma 11 e Allegato VII)
E ' 0 Apparecchi di Sollevamento

CERTIFICAZIONI
Via Mengolina, 33 48018 Faenza (RA) — ITALY
Tel. + 39 0546 624911 Fax +39 0546 624922
e-mail: info@eco-cert.it www.ecocertificazioni.eu v E RBA L E N n AA4 8 7 1 9 CODICE INTERNO ECO: M
P.IVA n. 01358950390 Cap.Soc.€ 978.864,00 i.v.

Il giorno 24/07 /2015 il sottoscritto P.I. Luigi Bassetti
ha provveduto alla VS. Verifica periodica (successiva alla prima)

del/della:

|:| ponte mobile sviluppabile gru

|:| carro raccoglifrutta |:| carrello semovente a braccio telescopico
|:| ascensore/montacarichi da cantiere |:| piattaforma autosollevante su colonne
|:| ponte sospeso e relativi argani |:| Idroestrattore

|:| scala aerea ad inclinazione variabile

del datore di lavoro C.L.A.F.C. Soc. Coop.

tipo Gru a braccio fisso o girevole montata su autocarro oltre 3 t

matricola (INAIL/ISPESL) 2007/2/00055/FO; portata massima (t) 8.555; anno di costruzione 2006;

dichiarazione di conformita Si; data 11-12-2006 n°2984; Certificazione N° /; rilasciata da /; N°O.N. /; marca F.lli FERRARI;
modello 726 A4 CE; nr. Fabbrica 95783;

installato/utilizzato nel cantiere/stabilimento della Ditta GRU SYSTEM; comune CESENA; in VIA SETTECROCIARI, 225

ed ha rilevato quanto segue:

1) Condizioni generali di conservazione e manutenzione: Discrete
2) Esame degli organi principali: Non si rilevano anomalie per quanto controllabile a vista con strutture verniciate.

3) Comportamento durante le prove di funzionamento dell’apparecchio e dei dispositivi di sicurezza: All'atto della verifica
hanno funzionato regolarmente

4) Configurazione e dati tecnici rilevati al momento della verifica: Gru a braccio idraulico installata su IVECO MAGIRUS 440
E 42T - Telaio...4211773 - TARGA BD 293 HL - Settore di lavoro retrocabina (sensori elettrici) - Radiocomando
HETRONIC n°21006208184

5) Osservazioni: L'apparecchio puo essere mantenuto in servizio nel rispetto di quanto stabilito dal manuale d'uso e
manutenzione - L'utilizzo della Gru é riservato esclusivamente agli operatori in possesso della specifica abilitazione.

ESITO DELLA VERIFICA
In base a quanto rilevato ed al risultato delle prove eseguite di cui al presente verbale, lo stato di funzionamento e di
conservazione della suddetta attrezzatura di lavoro:
risulta adeguato ai fini della sicurezza

|:| non risulta adeguato ai fini della sicurezza per i seguenti motivi:

Data e luogo: 24/07/2015 CESENA
Fifmato-digitalreate exlege
Firma del datore di lavoro o suo rappresentante delegato(*) Q ‘dallfispéttore ,
nr312:P{L/ Luigi Bassetti

(*)Mediante sottoscrizione del presente verbale in luogo del Datore di lavoro, il rappresentante che vi abbia provveduto dichiara di essere delagato ai sensi dell’art. 16 del
D.Lgs. 9 aprile 2008, n.81, ss.mm.ii..

Mod63rev02e

ECO Ce rtlflca2|on| S p A Via Mengolina, 33-48018 Faenza (RA), R.E.A. Ravenna n. 151113, N. Reg. Imp./C.F./P. IVA 01358950390, Capitale sociale €978.864,00 i.v.
T Tel.+39.0546.62.49.11 - fax +39.0546.62.49.22 - e-mail: ascensori@ecocertificazioni.eu - sito web www.ecocertificazioni.eu




V7 27 & & ard CORPORATION
CRANE - KRAN - GRUE - GRUA - GRU'726
726 A4

DATITECNICI  technical data  donnes techniques
technische Daten datos tecnicos  dados técnicos

¢ [MOMENTO DI SOLLEVAMENTO MAX - Max lifting moment - Moment d’elevation maximum tm LbsFt

5 [Max hebemoment - Momentos de elevacion maxima. 19.4 140320

i |SBRACCIO MAX ORIZZONTALE - Max horizontal reach - Longueur max du bras horizontal M Ft

¢ |Max auslandung - Alcance maximo horizontal 19:00 401

" |ANGOLO ROTAZIONE - Slewing angle - Angle de rotation - Drehwinkel - Angulo de rotacion 410°

ELOCITA’ DI ROTAZIONE - Sleewing speed - Vitesse de rotation - Drehgeschwindigkeit 410°- 30s

elocidad de rotacion

PENDENZA MAX DI LAVORO - Max working heel - Devers max de travail 4° (8%)

ax arbeitsneigung - Inclinacion maxima de trabajo i

£ [PRESSIONE DI ESERCIZIO - Working pressure - Pression dexercice - Betriebsdruck bar psi
Pression de trabajo 320 4640

PORTATA MAX AL DISTRIBUTORE - Max oil flow - Debit max au distributeur I/min Gal/min

; Max pumpenleistung - Alcance max al distribuidor 38 10

P CAPACITA’ SERBATOIO OLIO - Oil tank capacity - Capacité du reservoir | Gal

E |Inhalt des Oltanks - Capacidad deposito aceite 130 28.6

PESO GRU - Crane weight - Poids de la grue - Krangewicht - Peso de la grua daN Lbs
stab. Standard 2985 6567
E [PESO GRU - Crane weight - Poids de la grue - Krangewicht - Peso de la grua daN Lbs
| |stab. Extra 3055 6721

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE MERKMALE - CARACTERISTICAS TECNICAS

* PB - F.lli Ferrari Corporation Power Boost.

* Comandi bilaterali - Dual controls - Commandes bilaterales - Beidseitige Kransteuerung - Mandos bilaterales.

+ Sfili esagonali - Hexagonal section extensions - Extensions hexagonales - Sechskantige Ausziige - Brazos exagonales.

* Martinetti sfilo indipendenti - Indipendent ext. cylinders - Verin d'extension indipendants - Unabhangige Auszugzylindere
- Gilindros extension indipendientes.

Martinetti stabilizzatori fissi - Fixed stabilizer cylinders - Verins stabilisateurs fixed - Fixe Zylindere - Gatos
estabilizadores.fijos.

Allargamento stabilizzatori idraulico - Outriggers with hydraulic extension - Stabilizateurs elargissables hydrauliquement
- Seitlich hydraulisch ausfahrbare Abstutzungen - Estabilizadores extraibles hidraulicamente.

Valvole flangiate - Flanged valves - Soupapes a bride - Ventile mit Flansch - Valvulas flangeadas.

Serbatoio olio - Oil tank - Reservoir d'huile - Olbehalter - Deposito aceite.

Kit montaggio - Assembly kit - Kit de montage - Montagesatz - Kit de ensamblaje.

Norma di progetto : EN 12999- Design in accordance with: EN 12999 - Normes de calcul: EN 12999 - Projekt in
Entsprechung der Norm: EN 12999 - Norma del proyecto: EN 12999.

Limitatore di momento - Load limiting device - Limiteur de moment - Drehmomentbegrenzer - Limitador de momento.

ACCESSORI - OPTIONS - SUPPLEMENTS - ZUSATZTEILE - OPTIONS
= * Attivazione elementi supplementari — Supplementary element activation — Activation élément suppléementaires —
Steuerelemente einfuhrung — Activacion elementos suplementarios — Activacao de elementos suplementares

Stabilizzatori extra-estensibili - Extra extensible sliding stab. - Stab. coulissants extra-extensibles - Lauf-Stabilisatoren
Extraauszug - Estab. corredigos extra extensives.

Posto di manovra in alto - Top seat - Poste de manoeuvre en haut - Hoch Fahrersitz - Puesto de manobra arriba.
Verricello - Winch - Treuil - Winde - Cabrestante.

Comando a distanza - Remote control - Commande a distance - Fernsteurung - Control remoto.

Dati, illustrazioni, descrizioni contenute nel presente fascicolo sono puramente indicativi € non impegnano il costruttore
F.lli Ferrari Corporation S.p.A.
Via Pasubio,3 — 42022 BORETTO (RE) ltaly - tel. ++390522486308 fax ++390522486330
e-mail: marketing@flliferrari.it
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CRANE - KRAN - GRUE - GRUA — GRU 72
726 A4

DIMENSIONI D'INGOMBRO OVERALL DIMENSIONS
COTE DENGOMBREMENT  AUSSENMASSE
DIMENSIONES MAXIMAS
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F.lli Ferrari Corporation S.p.A.
Via Pasubio,3 — 42022 BORETTO (RE) Italy — tel. ++390522486308 fax ++39052248633
e-mail: marketing@flliferrari.it
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CRANE - KRAN - GRUE - GRUA - GRU 726
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DIAGRAMMA PORTATE = LOADING DIAGRAM
DIAGRAMME DE CAPACITE TRAGLASTDIAGRAM
DIAGRAMA DE CARGAS
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Dati, illustrazioni, descrizioni contenute nel presente fascicolo sono puramente indicativi e non impegnano il costruttore

F.lli Ferrari Corporation S.p.A.

Via Pasubio,3 — 42022 BORETTO (RE) Italy — tel. ++390522486308 fax ++390522486330

e-mail: marketing@flliferrari.it
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|(ARROZZERIA VEICOLI INDUSTRIALI

{7100 Forli - Via U. Buli, 31 - Tel./Fax 0543 722156

1’”' Soc. 167.000 Euro - R.E.A. FC 113086 - Reg. Impr. FC N. 12555 )
\rodice Fiscale e Partita IVA n. 00215780404

0

1‘ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE n°® 542/07

|
|

Ai sensi dell” allegato IT A del Decreto del Presidente della Repubblica 24 Luglio
1996, n°® 459 ; “Regolamento per 1’ attuazione della direttiva 98/37 , concernenti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alle macchine.

11 sottoscritto ANGELI RENZO , nato a FORLI’ , il 28/10/1950 , residente in
 FORLI’ , in via A. COSTA n° 50 , in qualita di legale rappresentante della ditta
| AMBRA Snc , con sede in FORLI’ in via U. BULI n° 31 ;

‘;[ INSTALLATORE DELLA :

macching. ... eeeee GRU IDRAULICA PER AUTOCARRO
Bl L0 i i om0 i 506 5815, ey 5 0 o e LT 1 e . i R B FERRARI
tipO..vnnnn.. — - YT ¥ &
B LT IO Bluineis 5750 50 1556 50 v o mem o w5 i i 58 A 0 A 4560 A 5 SR 51 5 0 S st e 95783
ANN0 i COSTIUZIONE. .+« v vt ettt sttt e e e et e e e et e 2006

destinazione d’ uso prevista....SOLLEVAMENTO DI CARICHI DIVERSI DA
PERSONE

accessoriata con N. 2 STABILIZZATORI IDRAULICI EXTRA-ESTENSIBILI, N. 1 KIT
RADIOCOMANDO MARCA HETRONIC MATR.: 21006208184, / 21006208184,

TRAVERSA STABILIZZATORI SUPPLEMENTARE MARCA NEXT HYDRAULICS
MOD.: MAXISTAB 1 FK MATR.: 22802

i

4 MONTATA SU:
Fii e g T L S IVECO 440 E 42
S S SR WIMM1VSJ004211773
arga

.....................................................................

DICHIARA

Sotto 1a propria responsabilita, che la macchina in oggetto ¢ conforme , ed ¢ stata
Montata conformemente alla direttiva 98/37.

Uesta dichiarazione & da ritenersi nulla qualora la macchina venga modificata

Senz%ﬂorizzazione scritta della ditta allestitrice.

I1 legale Rappresentante e timbro

VI.B. I .A. snc

qeBuli, 31 - Tel. 0543.7
7 7
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